
CAMAR_A   MUNICIPAL  DE  CORRENTES

Casa Jos6 Ximenes de Ara4jo

Ata da  18e  (decima oitava) Sess5o 0rdin5ria da Casa Jos6 Ximenes de Arat}jo aos 07

(sete) dias do mss de maio do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis) as 19:30 (dezenove
horas  e trinta  minutos)  no  pfedio  da  Camara  Municipal  de  Correntes,  sito  a  Praca
Agamenon Magalh5es n° 115 -sob a Presidencia do Excelentissimo Senhor Vereador
Joseylton Anderson de Vasconcelos, secretariado pelos Vereadores: Cicero da Silv
Jaciane Alves de Oliveira,1° e Ilo Secretarios. Estando presentes os demais Vereador
Adelmo  Luciano  Bezerra  da  Silva,  Arnaldo  Tavares  Siiva  de  Lira,  Clayton  Franeisco
Umbelino, Erlan Leandro de Albuquerque, Jose Geraldo da Silva e Jos6 Sidnei Martins
da  Silva.  Tendo  faltado  a  Sessao,  as  Vereadoras:  Lourdilecia  Chaves  de  Amorim
Cardozo  e  Maria  heal  da  Silva,  que tiveram  suas ausencias justificadas  por  motivos
superiores. 0  Presidente convidou  para compor a  Mesa, o Advogado  Breno Camelo
Calado   e   o   Secret5rio    Municipal    de   Educa¢5o,   Alexsandro   da   Silva    Lima,   e
sequencialmente declarou aberta a Sessio com urn momento de orac5o e a entoa¢5o
do   Hino   Municipal.  Seguidamente,  foi  realizada  a  leitura  do  Expediente  do  Dia
constando de seguinte mat6ria: Apresentacao da Mog5o De Pesar N°: 008/2026, de
Autoria  do  Vereador Joseylton  Anderson  de  Vasconcelos  (Homenagem  Pdstuma  a
Senhora  Maria  De  Lourdes  Macelino De Gois). Com a  palavra facultada, o Vereador
Clayton Umbelino saudou a todos e realizou questionamentos ao Secretario presente
na  sess5o,  acerca  dos  precat6rios  dos  professores,  a  entrega  de fardamentos  aos
estudantes,   do   pagamento   de   retroativos,   bern  como   sugeriu   a   instalac5o   de
refeit6rios  nas  escolas  que funcionam  em  tempo  integral.  Em  seguida,  o Vereador
Erlan Leandro, ap6s saudar a todos, comentou sobre o transporte de feirantes no Sitio
Palmeira  do Jorge,  que  nao  estaria  realizando  a  rota  completa  e  ressaltou  ainda  a
necessidade de interdicao total do trecho da Rua Coronel Passos, onde estao sendo
realizadas obras de calcamento, para que seja respeitado o tempo necess5rio de cura
do  material,  evitando danos a obra.  Na sequencia, sendo comuus em suas falas, os
vereadores, Arnaldo Tavares, Cicero da  Silva, Jaciane Alves, Jos6 Geraldo e Adelmo
Lucieno, cumprimentaram a todos e destacaram o born funcionamento dos servi¢os

ptiblicos no municipio, com enfase nas areas de educag5o e satlde, parabenizando os
Secret5rios Alexsandro  Lima  e  Geovanio  Silva  pelo  born desempenho  a  frente  das
respectivas  pastas.  Com  a  palavra,  o  Vereador  e  lider  de  govemo  Sidnei  Martins
saudou  a  todos  e  destacou  a  presence  do  Secret5rio  ne  Sessao,  ressaltando  o
excelente  trabalho  desenvoivido  com  o  apoio  de  gest5o  do  Prefeito  Edimilson  da
Bahia.  Em  resposta  ao  Vereador  Erlan  Leandro,  informou  que  o  6nibus  n5o  esta
realizando  a   rota  completa  com  os  feirantes,  devido  ao  periodo  chuvoso,  que
danificou  parte da estrada, que sera  restaurada  medfante cronograma e quanto as
obras de calpemento,  esclareceu que foram devidamente  interditadas e sinalizadas
para  respeitar o tempo de oura,  por6m algumas  pessoas acabam  ultrapassando as
barreiras  de  contencao.  0  Presidente  Dr.  Anderson  Vasconcelos  oumprimentou  e
desejou boas-vindas a todos. Na sequencia, com a palavra, o Secretario de Educacao
Alexsandro Lima saudou a todos e demonstrou satisfacao em estar presente nesta
Casa  Legislativa  participando da sess5o ordinaria.  Em suas explena¢6es, apresentou
diversas  ac6es,  metas  e  indicadores  da  pasta,  conforme  relat6rio  clue  consta  em
anexo a esta ata, evidenciando o compromisso e dedicac5o de todos que comp6em
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a  rede  municipal  de  ensino.  Respondeu  ao  Vereador  Clayton  umbelino,  sobre  os

questionamentos pertinentes ao seu periodo a frente da secretaria, salientando que
as demandas estao sendo atendidas conforme a disponibilidade e viabilidade. Ao final
de  suas  falas,   parabenizou  todos   os   profissionais   da   educac5o   do   municipio   e
agradeceu o apoio  integral  do  Prefeito Edimilson  da  Bahia. 0  Presidente agradeceu
as explanac6es do Secretario e tamb6m  salientou  o empenho de toda  a  equipe  da
rede   municipal   de   educacao,   os   parabenizando  de   maneira  geral.   No  segun
momento  de  falas,  o  Vereador  Clayton  Umbelino  comentou  sobre  seu  perfil
fiscalizador,  sempre  em  busca  de  melhorias  para  o  municipio.  0  Vereador  Erla
Leandro  voltou   a  defender  a   instalacao  de  ponto  de  6nibus  na   localidade  Vila
Briguinha.  0  Vereador Arnaldo Tavares  comentou  sobre  indicasao  de  sua  autoria,
aprovada   nesta  Casa,  referente  a  implantac5o  de  Sala  Azul  nas  escolas  da  rede
municipal.  Ja,  os  Vereadores  Cicero  da  Silva  e  Adelmo  Luciano  parabenizaram  as
explana¢6es  do  Secretario,  que  foram  tamb6m  pontuadas  pelo  Lider  Governjsta
Sidnei  Martins,  frisando  o  desempenho  da  pasta.  E  voltando  ao  uso  da  palavra,  o
Secretario  Alexsandro  Lima  reafirmou  seu  empenho  e  compromisso  com  o  born
desenvolvimento   dos   trabalhos,   colocando-se   a   disposicao   para   parcerias   que

proporcionem  melhorias significativas  a  educa¢ao  do  munic`pio.  E  seguindo  com  a
Ordem  do  Dia, foi  realizada  a  seguinte Votacao:  Mos5o  De  Pesar  N° 007/2026,  de
autoria do Vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos, em homenagem p6stuma a
Sra.  Maria  Rozineide  dos  Santos -Aprovada  por  Unanimidade.  Par fim,  nada  mais
havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presenca de todos e deu por encerrada a
Sessao  com  urn  momento  de  ora€5o.  0  Vereador  Cicero  da  Silva,   1°  Secret5rio,
mandou  lavrar a  presente ata  que ap6s lida
em 07 de maio de 2026.
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